



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosova-Republic of Kosovo**  
**Qeveria -Vlada-Government**

*Ministria e Punëve të Brendshme-Ministarstvo Unutrašnjih Poslova-Ministry of Internal Affairs*

Akademia e Kosovës për Siguri Publike/Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost  
Kosovo Academy for Public Safety

Dana: 21.02.2014

Osnivajući se na Zakonu Br.03/L-149 za Civilnu Službu Republike Kosova, kao i Pravilnika Br.02/2010 za Procedure Rekrutovanja u Civilnoj Službi, Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost (KAJB), objavljuje ovaj:

**UNUTRAŠNJI KONKURS**

Naziv radnog mesta : **Direktora OOPP-a**  
Kategorija i radnog mesta : **Koeficijent 10**  
Br. prep : **KAJB-1/2014**  
Izveštava kod : **Generalnog Direktora KAJB-a**

**Zadaci i glavne odgovornosti:**

1. Pruža kvalitet sa visokim standardima za obuku i stručno osposobljavanje sa jednim transparentnim i dosledanim pristupom u ispunjavanju potreba programske podrške za sve učesnike obuka na KAJB-u;
2. Nadgleda i ocenjuje rad u okviru Odeljenja za Obuku i Programsku Podršku;
3. Razvija Program kapaciteta, upravljanje i procenjivanje profesionalnih obuka;
4. Sarađuje sa agencijama javne bezbednosti, u cilju razvoja i podrške programa obuke;
5. Razviti nastavne planove u saradnji sa agencijama;
6. Istražuje i pruža obuke za agencije u oblasti javne bezbednosti u okviru KAJB-a;
7. Priprema i obučava instruktore agencija javne bezbednosti i KAJB-a;
8. Obavlja i druge poslove na zahtev Generalnog Direktora KAJB-a.

## **Uslovi učešća u regrutaciji**

U civilnoj službi imaju pravo zapošljavanja državljani Republike Kosova starosne dobi koji imaju potpunu sposobnost delovanja u posedovanju su civilnih i političkih prava, imaju potrebu obrazovnu spremu i profesionalne sposobnosti za izvršavanje zadataka koji se zahtevaju za određen položaj

## **Procedura konkurisanja**

Za položaj , Direktora OOPP-a **procedura konkurisanja je unutrašnja (samo za postojeće civilne službenike akademije).**

## **Potrebno obrazovanje**

- Univerzitetska Diploma (poželjno master) u oblasti društvenih nauka( obavezna).

## **Sposobnost, iskustvo i ostala svojstva koji se zahtevaju**

Dobro poznavanje posla kompjuterom primenom programa (Microsoft Word, Excel, Power Point). Fleksibilnost i sposobnost raditi pod pritiskom i unutar ograničenog vremenskog roka,. Sposobnost raditi s ljudima raznih kultura i religije, pola i raznih političkih pogleda čuvajući nepristranost i objektivnost, samoinicijativu i posvećivanje pažnje detaljima i sposobnost raditi u jednoj ekipnoj sredini Najmanje šest (6) godina radnog iskustva, obuhvaćajući tri (3) godine na rukovodećem mestu (potrebno). Poznavanje jednog od slubenih vezika (obavezno). Poznavanje engleskog jezika (prednost).

## **Zakonski i podzakonski akti koji regulišu regrutovanje**

Odabir Direktora za OOPP, vrši se u skladu sa Zakonom Br.03/L-149 za Civilnu Službu Republike Kosova, Pravilnikom Br.02/2010 za Procedure Rekrutovanja u Civilnoj Službi, kao i Pravilnikom Br.07/2010 za Naimenovanje Civilnih Službenika.

## **Trajanje naimenovanja**

Za položaj Direktora OOPP-a, imenovanje je na neodređeno vreme (karijere).

## **Datum isteka konkursa**

Konkurs je otvoren 8 kalendarskih dana počevši od dana objavljivanja, 21.02.2014 do 28.02.2014.

## **Podnošenje zahteva**

---

Adresa: Rr. Gjergj Kastrioti Skënderbeu - 42000 Vushtrri-Kosovë  
Tel: 028 570 008, ext 233  
Web: [www.aksp-rks-gov.net](http://www.aksp-rks-gov.net)

Aplikacije se uzimaju i podnose u Kosovskoj Akademiji za Javnu Bezbednost (KAJB), u Vučitrnu, Kancelarija za Osoblje, odaja b.1. I sprat, nova administrativna zgrada. Aplikaciji se pridružuje kopije dokumentacije o kvalifikaciji, iskustvu i ostale dokumentacije koji se zahtevaju za radno mesto za koju se konkuriše.

*“Civilna Služba Kosova pruža ravnopravne mogućnosti zapošljavanja za sve državljane Kosova i rado prima aplikacije od svih lica muškog i ženskog pola iz svih zajednica na Kosovu”.*

*“Manjinske zajednice i njihovi pripadnici imaju pravo na pravedno i proporcionalno predstavljanje u organima civilne službe, centralne i lokalne javne administracije kao što se naglašava u Članu 11, stav 3 Zakona Br. 03/L-149 o Civilnoj Službi Republike Kosova”.*

Poslati zahtevi posle isteka roka neće se prihvatiti. Nekompletni zahtevi mogu se odbiti .

Zbog velikog broja prihvaćenih zahteva, jedino odabrani kandidati u užoj listi će biti kontaktirani.

Za detaljnije informacije možete kontaktirati u Kancelariji za Osoblje, br. tel: 028 570 008 Ext 114 ili 233, od 08:00 – 1600 časova.